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中共中国科学院党组关于在“两学一做”
学习教育中认真学习贯彻习近平总书记在庆祝
中国共产党成立95周年大会上的
重要讲话精神的通知
各分院分党组，京区党委、沪区党委、各直属单位党委，院属各单位党委：
2016年7月1日，习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上发表了十分重要的讲话。根据中央办公厅、中央组织部有关通知要求，现就院属各级党组织和广大党员在“两学一做”学习教育中认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神通知如下。

一、深刻领会习近平总书记“七一”重要讲话的主要内容和精神实质

习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话，是全党在新的历史条件下进行具有许多新的历史特点的伟大斗争的政治宣言；是党的重要理论创新成果，是马克思主义在当代中国的丰富和发展，是指引我们党奋力推进中国特色社会主义伟大事业和全面推进党的建设新的伟大工程的纲领性文献。院属各级党组织和广大党员要全面学习习近平总书记“七一”重要讲话，深刻把握不忘初心、继续前进的主题，深刻领会主要内容和精神实质。理解和把握我们党在95年波澜壮阔的历史进程中做出的伟大历史贡献及其伟大历史意义，充分认识中国共产党的领导是历史和人民的选择，是实现中华民族伟大复兴中国梦的根本保证。理解和把握中国共产党领导中国人民取得革命、建设、改革事业伟大胜利的历史启示，充分认识只有与历史同步伐、与时代共命运，才能赢得光明的未来。理解和把握坚持马克思主义指导地位，坚定共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想，坚持中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信的根本要求，充分认识方向决定道路，道路决定命运，革命理想高于天，任何时候、任何情况下都要坚持真理、坚定信仰，永不动摇。理解和把握全面坚持党的基本路线，统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局、奋力实现“两个一百年”奋斗目标的现实任务，充分认识发展是党执政兴国的第一要务，改革开放是决定当代中国命运的关键抉择，全面建成小康社会是我们党向人民、向历史做出的庄严承诺。理解和把握保持党的先进性和纯洁性，着力提高执政能力和领导水平，着力增强抵御风险和拒腐防变能力的根本要求，充分认识管党治党必须严字当头，把严的要求贯彻到严肃党内政治生活、加强党的作风建设等各项工作中去，把党和人民需要的好干部精心培养起来、及时发现出来、合理使用起来。

二、切实把习近平总书记“七一”重要讲话精神贯彻落实到各项工作中去

院属各级党组织和广大党员要坚持以学促做、以知促行，把学习成果及时转化为提升党性修养、思想境界、道德水平的精神营养，提振干事创业的精气神，弘扬服务人民群众的好作风，在积极谋划和推进各项工作中展现新作为。要看大局明大势，坚定改革发展的决心和信心，敢于涉深水区、啃硬骨头，着力破解不相适应的思想观念和体制机制障碍，以攻坚克难、砥砺前行的气魄和毅力推进科研事业发展。要对照“四讲四有”合格党员标准，从本职工作做起，从具体问题改起，增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，做出党员样子，树起党员形象。要自觉践行党的根本宗旨，始终把人民放在心中最高位置，把人民拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应作为衡量一切工作得失的根本标准，多做让群众满意的实事好事，发挥科技造福人民群众作用。要通过“两学一做”学习教育，进一步激发广大党员、干部不忘初心和继续前进的精神动力，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致；要以永葆奋斗精神、永葆赤子之心为价值追求，引导各级党组织和广大党员以这次受到表彰的“两优一先”为榜样，努力为世界科技强国建设多做贡献。

三、有关要求

（一）原原本本自觉学。各级党组织要精心组织党员、干部真学深学，把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话作为我院“两学一做”学习教育专题三的重要内容，同学习党章和习近平总书记系列重要讲话精神结合起来，同学习中国近代以来的历史，学习党史、中华人民共和国史、改革开放史结合起来，同破解改革发展稳定的实践难题结合起来，组织党员、干部原原本本学，带着感情学，确保学习扎实深入、取得实效。

（二）联系实际认真学。各单位要召开党委（党组）中心组专题学习会，组织领导干部认真学习，围绕不忘初心、继续前进的8个方面要求进行专题研讨。党支部要通过“三会一课”等形式，组织党员学习讨论，紧密联系深入贯彻落实习近平总书记在全国科技创新大会的重要讲话、视察中科院所作的“三个面向”、“四个率先”的重要指示，进一步完善落实措施，积极推进院党组确定的“率先行动”计划的各项任务完成。

（三）创新形式深入学。各单位要利用手机客户端、微信等多途径和形式，扩大学习覆盖面，增强学习的实效性。

请各单位及时将在“两学一做”学习教育中组织学习习近平总书记“七一”重要讲话精神的情况报各分院分党组，各分院分党组汇总所属单位学习情况，并于2016年7月底前报院党建工作领导小组办公室。

中共中国科学院党组
2016年7月17日
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